

ZBRANĚ:

STAFF: Obyčejná hůl, kterou byste vůbec neměli používat. I po aplikaci Tome of power (dále SM - sekundární mód palby) je stále nepoužitelná.

GAUNTLETS: Rukavice, tak to už je něco jiného. Docela účinný proti počátečním monstrům, SM je naprosto skvělý, zbrani se prodlouží dosah a z obětí vysává život, který se přidává do vašeho.

ELVEWAND: První střelná zbraň, pomalá, ale střely jsou instantní, takže na rychlejší monstra je dobrá. SM - střely jsou pomalé, ale vystřelí hned tři kulky najednou.

CROSSBOW: Asi nejpoužívanější zbraň ve hře, jde o univerzální věc, která je účinná proti všem. Střelí tři střely. SM - vystřelí pět střel.

DRAGON'S CLAW: Další zbraň proti rychlým monstrům. Proti velké skupině je skvělá. SM - tak to je brutalita, doporučuji do místnosti s velkou skupinou monster, tato zbraň v klidu pokryje celou místnost.

HELLSTAFF: Střelí rychlý sled střel, které jsou poměrně slabé. SM - po zásahu se nad monstrem vytvoří krvavý déšť, který zabije nepřítel stojící pod nim.

PHOENIX ROD: Standardní raketomet, který je dobrý proti velké skupině a silným monstrům. SM - stane se z něho plamenomet, brutalita!

FIREMACE: Střelí rychlý sled střel. SM - vystřelí velké, ale pomalé koule, které sami hledají nepřítel a pak je zabijí.

ARTEFAKTY:

BLUE VIAL: +10 Health

QUARTZ FLASK: +25 Health

MYSTIC URN: Plné zdraví

SHIELD: +100 Armor

ENCHANTED SHIELD: +200 Armor

TORCH: Zesvětlí místnost

MAP SCROLL: Odhalí mapu daného levelu i s tajnými místnostmi

BAG OF HOLDING: Batoh, který zdvojnásobuje nosnost munic

SHADOWSPHERE: Dočasná neviditelnost

TYKETTO'S TOEM OF POWER: Zvýší na chvíli účinek všech zbraní

VALADOR'S RING OF INVULNERABILITY: Nezranitelnost na krátkou dobu

INHILICON'S WINGS OF WRATH: Umožňuje létat

DARCHALA'S CHAOS DEVICE: teleportuje hráče na začátek levelu

TORPOL'S MORPH OVUM: Přemění nepřítele na krátkou dobu na kuře, nepřítel je mnohem zranitelnější (nepůsobí na Ironlich, Maulotaur a D'Sparil)

DELMINTALITAR'S TIME BOMB OF THE ACIENTS: Časovaná bomba, stačí ji hodit do místa, odkud je předpoklad, že tam budou nepřátelé